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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 11 de setembro de 2023. Aos onze e um dias do mês setembro de 

2023, às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Francisco Pereira Castro José Martins da Silva, José da 

Silva, Johnnatan Rodrigues Guimarães. Ausentes os Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Washington Ferreira Mota e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida a 

Senhora Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Provérbios. Logo após, a Vereadora 

Marqueane a oração da noite. Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior, esta 

sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentadas em caráter de 

urgência, as seguintes matérias: PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 012/2023, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFORMAR O CARGO DE 

AUXILIAR DE ENFERMAGEM EM TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 013/2023, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS RECEBIDOS DA UNIÃO PARA 

COMPLEMENTO DO PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM E AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO, PARA CUMPRIMENTO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR DE QUE TRATA A EMENDA CONSTITUCIONAL 127/2022 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi questionado ao plenário se todos concordam em votar as 

matérias em primeiro turno no dia de hoje, eis que encaminhadas em caráter de urgência. 

houve concordância. Estes sendo votados, foram aprovados unanimemente pelos 

Vereadores presentes. O Vereador Francisco deu uma boa noite a todos, agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes em nome do senhor Foguim. Disse está feliz por voltar 
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aos trabalhos com saúde. disse que no mês passado só pode participar de duas sessões 

em razão de está cirurgiado. Parabenizou os profissionais da saúde que no dia de hoje 

recebem seus aumentos com reajustes. Parabenizou também o Prefeito pela 

preocupação para com o nosso povo, vez que já encaminhou o Projeto em tempo hábil 

para esta casa. A Vereadora Presidente também parabenizou os Profissionais da 

enfermagem por esse aumento. Disse que também faz parte dessa classe e que todos 

terão direito a esses aumentos, tantos servidores efetivos, quanto contratados. Falou que 

serão pagos inclusive valores retroativos. Por fim, agradeceu aos presentes e disse que 

não havendo nada mais a tratar declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 11 dias do mês de setembro de 2023. 
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